

ДОКЛАД

за дейността на директора за връзки с инвеститорите през 2021 г.

Дейността на директора за връзки с инвеститорите в дружеството през 2021 година е била изцяло подчинена на изискванията на чл. 116г от Закона за публично предлагане на ценни книжа и другите нормативни изисквания.

„Акумпласт“ АД спазва по целесъобразност националния кодекс за корпоративно управление, одобрен от заместник-председателя на КФН и прилага своя дългосрочна програма за добро корпоративно управление. В своята дейност дружеството прилага корпоративни практики и инициативи, чието изпълнение е подчинено на стратегическите цели, които ръководството си е поставило за осъществяване на доброто корпоративно управление.

В дейността си през 2021 година, директорът за връзки с инвеститорите се е ръководил от основните принципи и цели, залегнали в Националния кодекс за корпоративно управление и в Програмата за корпоративно управление на „Акумпласт“ АД, а именно: защита правата на акционерите; обезпечаване на равнопоставено отношение към всеки акционер; спазване правата на лицата, заинтересувани от управлението и устойчивото развитие на дружеството; насърчаване на сътрудничеството с тях; осигуряване на едновременно, своевременно и точно разкриване на изискуемата по закон информация, относно финансовото състояние, резултатите от дейността, собствеността и управлението на дружеството. В изпълнение на тези принципи и цели в дружеството е създадена стройна организация за предоставяне на информация относно неговото текущо финансово и икономическо състояние, както и всяка друга информация, на която акционерите или инвеститорите имат право по закон.

Директорът публикува регулираната информация едновременно с разкриването и пред КФН, БФБ - София АД и ЦД АД на страницата на „Сервиз финансови пазари“ ЕООД (www.x3news.com), където ще продължи да публикува регулираната информация и през текущата 2022 г.

Директорът за връзки с инвеститорите участва в подготовката и провеждането на общите събрания на акционерите. Той предоставя поканата с дневния ред, конкретните предложения за решения и всички писмени материали по дневния ред на разположение на акционерите на адреса на управление на дружеството.

През 2021 година бе проведено едно редовно годишно общо събрание на акционерите и едно извънредно събрание. Свикването им се извърши в съответствие с установените правила за даване на публичност на поканата, правилата за гласуване с пълномощно, дневния ред и конкретните предложения за решения. Поканата с дневния ред на събранието бе обявена в Търговския регистър в законоустановения срок. Поканата и всички материали за събранието бяха изпратени, съгласно ЗППЦК, на Комисията за финансов надзор, Българска фондова борса - София АД и бяха предоставени на разположение на акционерите на адреса на управление на дружеството.

В съответствие с разпоредбите на ЗППЦК и Наредба 2 на КФН, протоколите от общите събрания на акционерите бяха представени на КФН, БФБ-София АД и на ЦД АД и публикувани на страницата на специализирана електронна медия и на електронната страница на дружеството.

Директорът за връзки с инвеститорите отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети и уведомления до регулаторния орган, Българска фондова борса АД и до инвестиционната общност. През 2021 г. от директора е разкривана в законоустановените срокове

и по нормативно предвидения ред, както периодичната, така и инцидентна информация относно дружеството.

В законоустановените срокове Годишния финансов отчет за дейността на дружеството за 2020 г., изготвен в съответствие с МСС и изискванията на КФН, междинните финансови отчети и уведомления за финансовото състояние през 2021 г. бяха представени от директора на Комисията за финансов надзор, на Българска фондова борса - София АД и публикувани на страницата на специализираната електронна медия.

През 2021 г. от директорът за връзки с инвеститорите на „Акумпласт” АД е полагано необходимото старание в осъществяване на добро взаимодействие с акционерите и специализирани медии, на които е предоставяна информация относно дейността, финансовото и икономическо състояние на дружеството, в рамките на предвидените от закона възможности.

Директор за връзки с инвеститорите:
Т. Атанасова